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Мария Стоянова: В СЕМ нагласиха заседанията така, защото знаеха, че ще 

отсъствам 

Георги Лозанов нямаше намерение да подава оставка, преди ден обсъдихме бъдещи 

проекти  

 

Васил Василев 

Членът на Съвета за електронни медии Мария Стоянова е изненадана от оставката на 

доц. Георги Лозанов. Пред Faktor.bg тя призна, че заседанията, на които е подал оставка 

и на които трябва да бъде гласувана са предвидени от колегите й така, че тя да не може 

да присъства на тях заради отпуска и важен ангажимент в ЕС. 

„Всички колеги от няколко седмици знаеха, че съм си взела отпуска и точно на това 

заседание, на което доц. Лозанов е подал оставка, няма да присъствам. То трябваше да 

се проведе във вторник, но беше преместено за четвъртък, тъй като доц. Лозанов 

трябваше да нанася оценки в университета. Той с нищо не показваше, че има 

намерение да напуска, а напротив. Дори му предложих теми за продуктовото 

позициониране и съм доста смутена и изненадана от това решение”, коментира 

Стоянова.  

„Много е странно, че при гласуването на неговата оставка на 2-и март аз трябва да съм 

на много важна среща на регулаторите в ЕС и да представям България. Т.е. това 

заседание е известно на колегите, че ще се проведе без мен. Аз имам своята позиция за 

телевизия ПИК, но нямаше как да я заявя, тъй като съм в отпуска. Излиза, че съм била 

изолирана от колегите си. Опитвам се да се свържа с тях, но засега неуспешно. Не 

искам да мисля, че това е било намерението им. Те са имали мнозинство от четирима 

души, които имат право да гласуват, както намерят за добре”, каза още Стоянова.  

По повод информацията, която Faktor.bg първи написа, че бившият депутат от БСП и 

член на СЕМ Иво Атанасов клати стола на Лозанов и иска да заеме председателския 

пост, тя заяви: „Появяването на г-н Атанасов в СЕМ от самото начало беше малко 

странно за мен, тъй като в Закона за радиото и телевизията е записано, че трябва да 

страним от политически и икономически интереси и отношения, въпреки че г-н 

Атанасов е член на БСП. Ситуацията в България е такава. Само мога да се съглася с 

това, което се случва”. Самата тя не е получавала предложения за председателския пост 

в съвета.   

 


